



КУРГАН СЛАВЫ, 9 МАЯ 1980 ГОДА. Возложение гирлянд и митинг, посвященный 35-летию Победы.



Фото Л. Папковича и Н. Бондарика

БЕССМЕРТЕН ПОДВИГ РАТНЫЙ

В героическую летопись всенародной борьбы с фашистскими захватчиками яркой страницей вписано одно из выдающихся сражений Советских Вооруженных Сил в Великой Отечественной войне — Белорусская операция.

В честь беспримерного ратного подвига советских воинов на 21-м километре шоссе Минск — Москва воздвигнут Курган Славы. В этом величественном памятнике — земля из городов-героев, Брестской крепости-героя, из всех памятных мест республики.

У Кургана Славы 9 мая собирались тысячи трудящихся. Среди них — Герои Советского Союза и Герои Социалистического Труда, ветераны войны, бывшие партизаны и подпольщики. Сюда прибыли

представители трудовых коллективов столицы республики, Минского и Смолевичского районов.

Реют флаги СССР и союзных республик. В почетном карауле — воины Советской Армии, пионеры.

К Кургану Славы прибывают руководители Компартии и правительства республики, заместители Председателя Совета Министров БССР, заведующие отделами ЦК КПБ, члены бюро Минских обкома и горкома КПБ, члены исполнкомов областного и городского Советов народных депутатов.

Звучит мелодия «Радзіма, мая дарагая». К подножию кургана возлагаются гирлянды славы от ЦК Компартии Белоруссии, Президиума Верховного Совета БССР, Совета Ми-

нистров БССР, Военного совета КБВО, ветеранов Великой Отечественной войны, Белсовпрофа, ЦК ЛКСМБ, Минских обкома КПБ и облисполкома, горкома КПБ и горисполкома, трудящихся города-героя, Смолевичского и Минского районов.

Присутствующие минутой молчания почтили память погибших в борьбе с фашизмом.

Начинается митинг, посвященный 35-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Его открывает первый секретарь Минского обкома партии В. А. Микулич. Звучат государственные гимны СССР и БССР.

Слово предоставляется Председателю Совета Министров БССР А. Н. Аксенову.

но факты последнего времени, — указывает товарищ Л. И. Брежnev, — обязывают нас держать порох сухим, быть настойчивыми и последовательными в отстаивании дела мира, помнить о своей исторической ответственности за судьбы Родины и всего человечества».

Разоблачая преступные замыслы империалистов, торговцев оружием, наша страна в своей внешнеполитической деятельности настойчиво вол迤ает в жизнь широкую, дальновидную и реалистичную Программу мира. В этой борьбе вместе с нами идут трудящиеся братских социалистических стран, люди доброй воли всех континентов. Они хорошо знают, что наш курс на раз-

Абсолютно закономерно, что все народы на земле связывают свои чаяния и надежды на прочный и справедливый мир во всем мире со странами социализма. Это в значительной степени является результатом их динамичной и последовательной политики, находящей все более широкий отклик и поддержку у всех прогрессивных, миролюбивых сил в мире.

Наша ленинская партия постоянно призывает советский народ, его Вооруженные Силы проявлять бдительность и готовность надежно защищать все, что создано и построено советским народом. И пока мы живем в неспокойном мире, эта задача остается одной из самых главных.

Слово предоставлено мандиру четырехдесантного полка гвардейской гачевской мотострелковой бригады имени Верховного Совета БССР подполковнику Л. Ковалеву.

Сегодня, отмечая славный праздник великой Победы, собрались здесь, у Кургана Славы, воздвигнутого в честь воинов Советской Армии, которые в 1944 году сокрушительным ударом разгромили кра-